



В Мурманске проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины



Следственным отделом по городу Мурманск проводится процессуальная проверка по факту обнаружения 3 августа 2020 года тела мужчины на участке местности на расстоянии полутора километров от автодороги «Мурманск – Североморск» вблизи здания бывшего КПП. О находке в правоохранительные органы сообщили грибники.

Прибывшим на место происшествия следователем произведен осмотр останков. Признаков насильственной смерти не обнаружено. Личность погибшего установлена, им оказался 50-летний житель Мурманска, являвшийся инвалидом.

В настоящее время следователями опрашиваются очевидцы, устанавливаются обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти мужчины. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

решение.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1488532>